

## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "LA FARINA – BASILE"

Liceo Classico Statale "G. La Farina" Via Oratorio della Pace, 5 - 98122 Messina - Tel./Fax 090/44910 Liceo Artistico Statale "E. Basile" Via U. Fiore - C/da Conca d'Oro - 98168 Messina - Tel. 090/360135 Sede legale: Via Oratorio della Pace, 5 - 98122 Messina

Cod. Fisc. 97110560832 - Cod. Me MEIS03100X

e-mail: meis03100x@istruzione.it - PEC: meis03100x@pec.istruzione.it

Ai docenti Alle famiglie Agli alunni delle classi IV e V Liceo La Farina

Oggetto: Presentazione Progetti United Network nelle classi IV e V on line

**Giovedì 24 ottobre 2024**, dalle ore 11:45 circa alle ore 12:10, il dott. Palazzolo, della United Network, presenterà on line, solo per gli studenti delle classi IV e V i seguenti progetti di simulazione in inglese dell'Assemblea Generale delle Nazioni Unite.

- IMUN Catania
- MUNER New York:

La presentazione dei progetti alle classi, avrà una durata di circa 20 minuti, durante i quali i docenti rimarranno in classe ed assisteranno alla presentazione, che sarà online. Il tecnico nei giorni precedenti la presentazione, inserirà nei pc delle classi interessate il link per l'accesso, sarà cura del docente presente in classe al III modulo o il rappresentante di classe, collegarsi al link per ascoltare la presentazione.

Il progetto per quest'anno scolastico è rivolto solo ed esclusivamente alle classi IV e V del liceo classico.

Gli studenti che vorranno iscriversi al progetto dovranno andare sul sito della United Network, <a href="https://www.unitednetwork.it/progetti/imun/catania/">https://www.unitednetwork.it/progetti/imun/catania/</a> cliccare su Iscriviti e procedere alla compilazione indicando poi classe (anno di corso) e sezione.

Entro 5 giorni dall'iscrizione dovranno procedere al pagamento come indicato dalla pagina della United Network.

E' possibile una volta iscritti e prima del pagamento, chiedere una borsa di studio presentando l'Isee come indicato dalla pagina della United Network.

Per problemi o informazioni successive all'iscrizione è possibile inviare una mail a info@unitednetwork.it

Sono progetti ad adesione individuale e possono valere per il conteggio delle ore di PCTO (70 ore ciascun progetto secondo le linee guida del Protocollo d'Intesa stipulato col <u>MIUR</u>) e si svolgono in sedi istituzionali.

Messina, 15/10/2024